



No. 1(6)/SAI/ES/SS-Bangalore/2015-16/IFB-093 } 526

Corrigendum - 01

Sub: Invitation for Bid No. . 1(6)/SAI/ES/SS-Bangalore/2015-16/IFB-093 dated 26.07.2016 for supply of Sports Science Equipment for SAI South Centre, Bangalore.

Consequent upon suggestions received from trade representatives during the Pre-Bid meeting held in this office on 09.08.2016, the following amendments are hereby authorized to Section VI of the subject Invitation for Bid:-

(1) Section – 'VI' – Technical Specifications - Item-1 – Anthropometric Set

Against 1(i)—under Column – Skinfold Calipers

FOR : Existing Entries- Range: 90 mm”

Read : Range: 0 to 80 mm

(2) Section – 'VI' – Technical Specifications - Item-2 – Physiology

Against 2(i)—under Column Tech. Specifications:

For: Existing Entries against item 2(i))

Read: Complete System comprising hardware and software for 30 core probables of OG-2016, RIO.

Delete the words in Point No.i - (30 Men & 30 Women)

Incorporate point no. (x) : HRV(Heart Rate Variability)

(3) Section – 'VI' – Technical Specifications - Item-3 – BIOMECHANICS

For: Existing Entries against item 3(ii)

Read: Delete the words “with in built accelerometer”.

(4) Section – 'VI' – Technical Specifications - Item-4 – Psychology

Against 4(ii) – “Photoelectric Rotract Pursuit (Computerized)”

For : Existing Entries against item 4(ii)

The nomenclature of the item should be read as “Photoelectric Rotary Pursuit (Computerized)” and the word Rotract in the existing specification may be read as Rotary wherever appears.

5. All other entries in the subject IFB will remain unaltered.

(Sanjay Saraswat)
Director (ES)
For Director General, SAI

Copy to:-

1. ED (TEAMS) – for kind information please.
2. AD to DG,SAI – for information please.
3. SSO Medical Centre, JNS - for information please.
4. Sport Science Centre, Bangalore.
5. AD (Media) – for uploading on CPP Portal and SAI Website immediately
6. E-mail to list of bidders.